



Награды за талант

В детской музыкальной школе № 10 состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию Года литературы.

В этот день чествовали одаренных детей. 180 отличников учебы музыкальных, художественной школ, детской школы искусств получили премию от города в размере 1000 рублей (младшие классы) и 1500 рублей (старшеклассники). На открытие Года литературы были приглашены 50 стипендиатов муниципальной стипендии «Юные таланты Прокопьевска», каждый третий из них (17 человек) получил этот статус впервые. Талантливым певцам, танцорам, артистам, художникам в знак поощрения от города вручили по 4000 рублей. Специально в честь этого праздника были подготовлены новые яркие номера стипендиатов муниципальной стипендии «Юные таланты Прокопьевска» и губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса» совместно с муниципальным симфоническим оркестром под управлением заслуженного работника культуры РФ Сергея Толстых. Для гостей мероприятия прозвучали шедевры мировой музыкальной культуры, в концерте также выступили победители городских и региональных конкурсов чтецов.